Opgave 140
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Tegen jouw 7SA-contract start west met vV.
Hoe speel je de ruitenkleur?

. Ik speel vanuit de hand ruiten naar ¢B.

a
b. Ik sla eerst ¢A, steek in een andere kleur over naar de hand en speel dan
ruiten naar «B.

c. Ik sla ¢AH en hoop dat ¢V valt.
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Tegen jouw 7SA-contract start west met vV.
Hoe speel je de ruitenkleur?

. Ik speel vanuit de hand ¢B voor en snijd op ¢V.

a

b. Ik sla eerst ¢A, steek in een andere kleur over naar de hand en speel dan +B
voor en shijd op V.

c. Ik sla ¢AH en hoop dat ¢V valt.
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Tegen jouw 7ZSA-contract start west met vV.
Hoe speel je de ruitenkleur?

a. Ik speel vanuit de hand ¢2 naar «10.

b. Ik sla eerst ¢A, steek in een andere kleur over naar de hand en speel dan
een kleine ruiten naar ¢10.

c. Ik sla ¢AH en hoop dat ¢V valt.
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Ook tegen jouw laatste 7SA-contract kiest west voor de vV-uitkomst.
Hoe ga je om met de twee lage kleuren?

Ik sla ¢AH en &AH.

Ik sla ¢A, als ¢V niet valt, steek ik over naar A, dan ¢B voor en snit op ¢V.
Ik sla «AH en ¢A, als geen vrouw valt speel ik «B voor de snit op ¢V.

Ik begin met het voorspelen van &B.
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